

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Фармація спеціальності 18 Фармація спеціалізація «Фармація» галузь знань І Охорона здоров'я та соціальне забезпечення Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З.Гжицького

Освітньо-професійна програма Фармація, розроблена фахівцями Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З.Гжицького згідно з законом України «Про вищу освіту» та постанови КМУ «Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності» та внутрішніми документами університету. Актуальність цієї освітньо-професійної програми продиктована нестачею кадрів на фармацевтичному ринку України.

Освітньо - професійна програма складена для підготовки фахівців, які вступили у 2025 році на навчання за освітньо-професійною програмою Фармація підготовки здобувачів другого рівня вищої освіти буде проводитися за спеціальністю 18 Фармація, спеціалізація «Фармація» галузі знань І Охорона здоров'я та соціальне забезпечення, згідно з Постановою Кабінету Міністрів України "Про затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої та фахової передвищої освіти (згідно з Постановою КМ № 1300 від 15.11.2024).

Освітньо-професійна програма відповідає новому стандарту підготовки магістра за спеціальністю «Фармація, промислова фармація», спеціалізації 226.01 «Фармація» та включає зміни, внесені до нього згідно з наказом МОН № 1540 від 29.10.2024 р. до стандарту підготовки магістра за спеціальністю «Фармація, промислова фармація», спеціалізація 226.01 «Фармація» від 11 листопада 2022 р. Зокрема, враховує особливості вступу

на очну та заочну форми навчання та вступ на базі освітнього ступеня бакалавра зі спеціальності 226 Фармація, промислова фармація здобутого до 2026 року (диплом одиничний 180 кредитів ЄКТС, термін навчання 2 роки 10 місяців (денна форма навчання), 3 роки 6 місяців (заочна форма навчання). Наголошено на тому, що перезарахування кредитів здійснюється тільки для осіб, які здобули освітній ступінь бакалавра за освітньою програмою Фармація. Обсяг освітньо-професійної програми становить 300 кредитів ЄКТС на базі повної загальної середньої освіти лише для очної форми та 240 кредитів ЄКТС - денна і заочна форма навчання на основі здобутого освітнього ступеня фахового молодшого бакалавра, молодшого бакалавра, бакалавра освітньої програми Фармація та магістра спеціальностей галузі знань 22 Охорона здоров'я.

Рецензована освітньо-професійна програма з підготовки магістрів за спеціальністю І 8 Фармація, спеціалізація Фармація відповідає встановленим вимогам, чітко структурована, зрозуміла, актуальна і рекомендується до впровадження в освітній процес Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького.

Директор ТОВ «КВЕРКУС МЦ»
Ігор Васильович СОЗАНСЬКИЙ

